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En la Ciqtdad de Purísima del Rincón, Estado de Guanajuato, siendo lasl

19:00 ho¡as, del día 27 de SEPTIEMBRE del año 2012 dos mil trece, se

reunieror¡ en las instalaciones del Auditorio Municipal "prof. Manuel]

Gilberto falomino Méndez" mismo que se ubica en calle Rloama s/n,l
I

zona cerltro, recinto oficiat declarado y designado para esfe acfo Íol
I

que conpta en acta de sesión ordinaria número 032 de fecha 1g del

septiem$re del presente año, los miembros del Honorablel

Ayuntamiento periodo 2012-20'15 los ciudadanos Tomás torres j

Montañe{, Presidente Municipal y Licenciado Roberto García Urbano,l
I

sindico cfel Ayuntamiento, así como los ciudadanos Regidores Marcoj

Antonio {adilla Gómez, olimpia sabina saldaña Ríos, contador públicol

Juan vl{noz Gutiérrez, Licenciada lsaber cristina Reyes Bara.¡as,l

Francisc{ Javier Márquez Padilla, Jorge Antonio Alcalá puga, Licenciadal
I

Lillián Elifabeth Domínguez López y Aniceto Flores yelázquez: euienesl
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actúan n carácter legal, además de la asistencia del Secretario cJe

Ayu nto, Profesor José Asunción Torres Díaz, quien da fé pública

en este con el objeto de celebrar Sesión Solemne del Honorable

Ayuntamipnto. En uso de Ia voz el ciudadano Tomás Torres

Presidente Municipal, declara abierta la sesión,

desarroll ndose la misma conforme al orden del día entregado con

antelació en la formal

-----t
quórum leOal.j

uerpo e$ticiol

siguiente:
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nuncia$os anteriormente, por lo cual, se declara quórum legal y por

consiguipnte todos los acuerdos y resoluciones que sean tomados err

esta ses¡ón serán declarados como válidos para todos los efectos legales

y adminiptrativos a que haya lugar.------------

SEGUNPO.- En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Profeso

José Ast¡tnción Torres Díaz solicita al Presidente Municipal Ciudadano

Tomás Jorres Montañez, y a los Regidores integrantes de la comisión

plural C. Olimpia Sabina Saldaña Ríos, C, Francisco Javier

Márquez Padilla, Licenciada Lillián Elizabeth Domínguez López y C.

Jorge Ar¡tonio Alcalá Puga, procedan a conducir a este recinto oficial a

los invitqdos especiales: Lic. Antonio Salvador García López, Secretari

de Gobi¡:rno, quien asiste en representación del Lic. Miguel Márquez

Márquez¡ Gobernador Constitucional del Estado de Guanajuato; Diputado

Local C. José Juventino López Ayala, Representante del Congreso del

Estado; y General de Brigada del Estado Mayor Luis Fernando Orozco

Sánchezl Comandante de la 16a Zona Militar. -----

.- Acto seguido se declara un receso a efecto de que la

comrsron especial plural lleve a cabo lo encomendado por el Honorable

Ayun to, en el punto OCTAVO del acta de sesión ordinaria número

032 de 19 de septiembre del año que transcurre. ------

.- Una vez que los invitados especiales se encuentran ya en el

recinto o{icial, se declara por terminado el receso y se reinicia la sesión.

QUINTO.- El Secretario delAyuntamiento, Profesor José Asunción Torres

Díaz, ita a todos los presentes ponerse de pie para rendir los

honores de ordenanza a nuestro Lábaro Patrio en el siguiente orden: ----

a nuestra Bandera Nacional.

ión del Himno Nacional Mexicano.
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Presiderdte Municipal, saluda a los invitados especiales, así como a los

integran{es del Cuerpo Edilicio, de la misma forma a la ciudadanía

general. Después de lo anterior y a nombre del Honorable Ayuntamiento

2U2-2An5 comparece ante la sociedad Purísimense para rendir el

informe pel estado que guarda la administración pública municipal que

preside, dando con ello cumplimiento a lo dispuetsto por el

citado. pl espíritu que anima el ordenamiento leg'alse expresa en

siguien$e frase, "Rendir en el mes de septiembre, en sesión pÚblica

solemnet, el informe anual aprobado por el Honorable Ayuntamiento sobre

el estad| que guarda Ia Administración Pública Municipaf', así mismo, se

hace la presentación de un video para complementar la información

sobre lal obras y acciones que se han efectuado y las que están en

proceso en la presente administración.

SÉpftUp.- El Secretario del Honorable Ayuntamiento cede el uso de la

voz al Li|enciado Antonio Salvador García López, Secretario de Gobierno

quien aliste en representación del Licenciado Miguel Márquez Márquez,

r Constitucional del Estado de Guanajuato, el cual emite un

a los presentes, resaltando los apoyos econÓmicos y acciones

ierno del Estado ha dirigido hacia este Municipio de Purísima

n. Una vez concluida su participación agradece a los presentes.-

.- Agotado el orden del día y no habiendo otro asunto que tratar

e+
=*t-<r

'* ("

\
ü

\
s
t
N
\{

-)t
r\*

l\\

\men

que

OCTAV

firma

para

del

se decl por concluida la sesión solemne del Honorable Ayuntamiento

2012-20 5 de este Municipio.

Previa 'a de la presente, enterados del alcance y efectos legales y

no habi ndo más que hacer constar, se da por terminada, siendo las

intiún horas con cero minutos en el lugar y fecha de su inicio,

al calce y al margen los que en ella pudieron y quisieron hacerlo

21:00

cia. Doy fe.--------
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DEL H. AYUNTAMIENTO

.¿áe?iÍ
C, MARCO ANTONIO PADILLA GOMEZ

REGIDOR DEL H, AYUNTAMIENTO

REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO
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